O ()
P12 ) UHTRATA AHIHOT Y

oSt AR

sl et 1 g Tk ST THIHN 1 37e34 foRam 3 |
o iU fau MU =R & TTU ST 719 T W HHiehtol o SF1 Uel T8 Bid &, 98 T 36 FHIeh
1 T I 2 |
o  THHI Sl §A AT AU 3T & @IS 7 |

o wrfieRtor o gl vell H wu fora g8 d S efieRr wEl Bl § | 58 TOIAH ol SUINT s
B T AT ST HHIHT0T SHTeRL TR Sl § Hid & |
FefieRtor =k T wat B <h T et R |
(1) ST veft ° THE T e | (i) S 9&Ti § § gHE &A1 9 9T |
(iii) T Tedt B O HE A OISR | (iv) ST U § JHH S8 | 9 AT |
i aier 5 i & forg @reft <i@e gof hifs |
IqA. (1) X+4=9 I}q.(2) X-2=7

X+4-[]=9-[] X-24[ =7+ ]
X =] X=[]
3. (3) %:4 3a. (4) 4X = 24
5><|:]=4><|:] i %:%
3 :
L X=[] W X=L]

s S

@Eﬁ TRIhATE THISRUT &1 g1 (Solution of equation in one variable )j

et —h i FieRToT g1 A o foTu 3 wes 9 31ferek foramd st Tt 8 | UH Eefiehtor & 2l
g | foRa ohieh 1 T i & $S 3T ¢ |




3q. (1) Teu e Eefiertor ga hiT |
(ii) OX - 4 = 6X + 29

@ i 4T

(i) 2&—3)=%(x+4)
T : GHIUEIH 5 H IO HH T

10(X - 3) = 3(X + 4)
10X = 30 = 3X + 12

OX - 4 44 = 6X + 29 + 4

31 vl § 30 Sred W | 9X = 6X + 33
<o 10X =30 +30 = 3X + 12 +30 21 Tl F A 6X TR T
10X = 3X + 42 :
. | SL9X - 6X = 6X + 33 - 6X
a1 vedl 1 & 3X 8 g W |
oo 10X - 3X = 3X + 42 - 3X l 3X =33
STX = 42 St uei & 3 @ W
A IR T 7 W W ¢ W : 3x 33
x 42 : 3 3
77 X =11
X=6
(iii) §+5a=4 ;
@™ . R ; fafer 1t
! )
% +5a=4 | giuei H g 3 Pracied
T U | 3 | TOT hife ! ) ) )
2 | —+5--=4- =
3Xx = +3x5a=4x%3 | 3 3
3 ! 12-2
2+ 15a =12 ! 58= ——
15a=12-2 ! 10
: 5a=?
15a =10 ! .
: AU T 5§ 9T W,
a=2 | 5a 10 1
15 : R _P 2
a_z : 5 3 5
. —3 I ) a:g
L 3
. A C Coe
Ife A, B, C,D@mrﬁﬁ%mg=5,ﬁaﬁq@ﬁBxDﬁwwﬁm

AD = BC GHien{uT UTd BIdT & | $HehT ITATT hich I B ShillT |



: (x=7) _ 5 8m—1

I Tl V) a7
(x=7) _ 5 . 8m-1 _2

& (x-2) 4’ O o T

1(8m-1)=2(2m + 3)
. 8M-1=4m+6

SoAX=T7)=5(X-2)

4AX =28 =5X-10
S8M-4m=6+ 1

. 4X - 5X = -10 + 28 7
am=7 m:Z
. -X=18 JoX=-18
J \

< ueEg 12.1 >
1. I HHIHT o ¢ =R o foTu feam T 79, 39 HHieRuT <l 8 & @1 7 e hif |

(1)X-4=3, X=-1,7,-7 (2) 9m = 81, m=3,9, -3
(3)2a+4=0, a=2,-2,1 (4)3 -y =4, y=-1,1,2
2. T=fafea gdfiero ga hifs |

(1) 17p - 2 = 49 (2)2m+7=9 (3)3X + 12 =2X - 4
(4) S(X = 3) = 3(X + 2) (5)9%“:10 <6>%+yT_4=2
(7)13x—5:% (8) 3(Y +8) = 10(Y - 4) + 8 (9)§—:2:§

y—4 _ b+(b+D)+(b+2) _
(10) 75~ +3y =4 (11) ; =21

33 M

@T&EB 33181 (Word Problems) )

yTTfeceh ICTEL0T H ¢ TS JHhI o foTU = AT IUANT hleh 98 THRRT dfoeh TRT | Y
forEd 8 ¢feT |

R f o 1 95 50 5 41 1t o1 98 8 1 e T
32 9% A 7 | T 107 s d | _ aaw||:|acf
. e sfi i 3w ’\'.E@ﬁ@XHO)a&/"W S|
[ = 7
T fir <l oy 7 T % Y W T A 1 1Y W g
5 SRR R | ST X E | ot 2
cimdemy [ | satdemg [ |ad




qd T ) T TR % STFER W i <Y ey Afe 12 9 B 9l o1y fohat B

W 1Y = X 9 .'.ﬁﬁa?farrg:§+5

X

S+5=12 L (fem 2)

SLX+10=24 0 L (I 9 T 2 | U1 i W)
S X=24-10

S X =14

. B8 O 14 99 7 | 3ok SR W IWeR e § 371 Safariali shi 311 F1d hif |

@i : =ige 1 3fa gen fafen |

. : I <1 aitfufa = 40
AT 1 i 7 e 21X +[1X) = 40
Homag  |TieR ; 2 X[ X =40
¥ i 40 4 | X : X = 40
| x=[]

. 3T <kl =ters = [ | g qot td hi aers = [ | ot

3q. (1)

3. (2)

= T R s

STH 1 IS 3k DI W o oo 1 QAT 8 | GFI 1 Hl oo 63 TR 2 | T ST
1 I A hITTT |

HHT T8 o BIE WS T oot X R R |

;. STE% I IS I8 TS o I9H 1 gMT = 2X

. S TTE IR % STIR WX + 2X = 63

S 3X =63 JoX =21

. S8 T aeH = 2X = 2 X 21 = 42 T

Toreft 311 ohT 3731 3Tk BL T 5 3Tk § | 3T AT L Tk H 4 Jed | = gEITl?I
HUEIKIEHEEEICEAIE

AR H X |

C 3T T 3T, g S Ah AATAX + 57 |

- oasfie X2

X



3Gk 379 9T T H 4 foer w13 = g B |

co w21, =21+ 5=26

X+5+4 ¢ J.5X + 45 =6X + 24
X+4 5 0. 45 - 24 = 6X - 5X
X9 6 | 21 =X
X+4 = 5 .

SOS5(X+9)=6(X+4)

3q1. (3) T o U8 <6 UM (F9) Thieh o 91 <hl TR o6 far & 200 &9 21fereh 8 | T < o
T 300 TTF TR ThTeh bl fem a1 TeT o are shl ST Thieh @ % T 1 ST 7 | T Thieh
o T8 fohe™ T & 7 e TR 9T i o ot Freaferfea sfa o hifem |

A T < UTE F9 (W), Thieh o 9T <ht MM <6 famd & 200 9 2fereh 2 |
AT Thieh o 918 TRT X . TeAT < 91" TN T
. TAT 6 98 300 T93 Aol Thish o1 fe, SHfeie T o u@ 3y T |

. THTeh o ITH Fd X + 300 T |
TT < ITE <1 TIRT 379 Thish o 919 <hl T <kt % T B |

R 5 K L ' 12X =400 = 7X + 2100
WhFaE T [ | !
3x-100 [ 12X =X =
X+300 [ ] : sx=[ |
=7 = =[]
EHFTE [T Y|

< wEEmE12.2

1. I MY o h1 Y | 25 I8 3Tk 7 | 8 TN W1 9 qUT AT 3h1 1Y h1 T g g1 SITa
a1 =1 shl 3y 1 IR |

2. TR TR e sas 3w d 12 3t 3 | 39 I A 2 UeH U1 &L H 7 e WITA 9=
%%W‘&ﬁm% | 39 =1 <1 719 =q13T |



3. i < T § e Qe STEd 1 3UTd 13 ¢ 7 Bl 700 UTH SeiaTel fiae o s § Sted
1 ar et gt 2

4*. o e T TEATST T ATHRA 45 § iU fhg 54 ¥ A 7 A1 98 AT [1A T |

5. QI SfhETcl Ush HEAT % GaTs T 1 3Teh $eh1s TUM o 37 ohl g1 & | 3ol o TAH
IfEdE 8 I T qUT g @A 1 AMEA 66 B Al o T8 T fehat 8 7
6*. Torell T TeaR H ATeeh % feTT 200 T ATl 94T 100 ¥9¥ 9t F© feshe s 1Y | 200

TR kel i T 100 &9 amel feeel i & € 20 31U W | GHI JHR 6
fesRei <l Toshl & ATRRTE 1 37000 ¥4 Tt &1 a1 100 ¥ oot feha feehe foreh ¢

7. o Shih YTk TEATST H § G99 DI G&AT I 41 T T4 S F&AT & IR T H 9
MY g 1 98 9@ -9l 7 ?

8. TS UH HIEMhA 8% AW WL AT I ol | AU 7 54 T TH Hh 34 GO
HA | I AEfohe b1 3T FfEd ®I 1134 w901 § 9= | AW 1 39 GER H HIE
A AT EIH AE g8 7 Al U A 98 Hishd fehad H @lidl oft ¢

9. TorHl forehe Tl 4 Ush #=r W 180 W ST | g B9 H 38 257 W A1Q | |l H
T 384 A T W oA g b 3 A= | I8k W 1 3Ed 230 B ST 7

10. LR 1 g S 1 Y o [0 F 5 0k 7 | A ohl 3 LR i 11y i o1eht
2 | e 3TN % o ATy 1 ANThA qUT A hl Y & dH 1 UG 5:6 &I al %
1 Y 1A HIT |

rRR

IR T

THETE 12.1 1. HRUI R A R (1) X=7 2)m=9 (3)a=-2

(4)y=-1 2.(1)p=3 (2)m=1 (3)X=-16 (4)x=% (5)X=8 (6)y=1

(7)x:% (8)y=8 (9)Xx=19 (10)y:§ (11) b =127

. 23

ToaETE 12.2 1. 1299 2.3 3.2457M
4.15,16, 179116, 17,18 5.42 6. 110

7.17,18,19 8.T1000 9.253 10.599



